	PRIPREMA ZA IZVEDBU NASTAVNOG SATA



	Škola
	Osnovna škola Brodarica, Brodarica

	Nastavnik/stručni suradnik
	Silvija Marin, mag. bibl.

	Razred
	8.

	Datum
	8.6.2021.
	Trajanje sata
	40 min

	Nastavna tema
	Debata (Treba li čitati knjige?)

	Nastavno/međupredmetno područje
	Knjižnično-informacijski odgoj i obrazovanje

	Suodnosi
	Hrvatski jezik, sat razrednika

	Ključni pojmovi
	raspravljanje, rasprava (diskusija), dokazivanje (argumentiranje), dokaz (argument).

	Tip nastavnog sata
	Ponavljanje organiziranja i vođenja rasprave.

	Cilj sata
	Poticati razvoj čitalačke kulture. 

Razvijati čitateljske i druge sposobnosti i vještine učenika (komunikacijske, informacijske, istraživačke...).

Primijeniti stečena znanja i vještine u cjeloživotnom učenju.

	Obrazovna postignuća
	· sudjelovati u raspravi poštujući uljudbena pravila 
· pridržavati se teme, poštujući tuđe i iznoseći vlastito mišljenje
· pridržavati se teme izražavajući svoje osjećaje i raspoloženje

· slušati i primjereno nastupiti u raspravi
· osvijestiti važnost dokazivanja (argumentiranja) u komunikaciji
· jasno iznositi svoje dokaze (argumente) izražavajući misli i stavove u pisanoj i govornoj komunikaciji

	Ususret novim kurikulumima

	Područje predmetnog kurikuluma

HRVATSKI JEZIK I KOMUNIKACIJA
	OŠ HJ A.8.1. Učenik govori i razgovara u skladu sa svrhom govorenja i sudjeluje u planiranoj raspravi.

· raspravlja u planiranoj i pripremljenoj raspravi

· primjenjuje vještine razgovora u razredu

· razgovijetno govori primjenjujući govorne vrednote

	Očekivanja međupredmetnih tema

UČITI KAKO UČITI

OSOBNI I SOCIJALNI RAZVOJ

UPORABA INFORMACIJSKE I KOMUNIKACIJSKE TEHNOLOGIJE
GRAĐANSKI ODGOJ I OBRAZOVANJE
	uku A.3.4. Kritičko mišljenje. Učenik kritički promišlja i vrednuje ideje uz podršku učitelja.

osr A.3.1. Razvija sliku o sebi.

ikt C.3.3. Učenik samostalno ili uz manju pomoć učitelja procjenjuje i odabire potrebne među pronađenim informacijama.

goo B.3.2. Sudjeluje u odlučivanju u demokratskoj zajednici (smatra važnim sudjelovati u tematskim raspravama i debatama u razredu).

	Nastavni oblici
	individualni, frontalni, grupni

	Nastavne metode
	vođeni razgovor, demonstracija, aktivno slušanje, aktivno učenje,  usmeno izlaganje, prezentacija rezultata, pisanje, diskusija

	Nastavni mediji i pomagala
	računalo, projektor, PowerPoint prezentacija, alati za prezentaciju (Power Point), listići za vrednovanje

	Izvori za učitelje
	Nacionalna strategija poticanja čitanja 2017. do 2022
Godina čitanja 2021. MZO
Kurikulum nastavnoga predmeta Hrvatski jezik

Kurikulumi međupredmetnih tema

Nastavni plan i program 2006. HNOS

	Izvori za učenike
	PowerPoint prezentacija o debati, listić za samovrednovanje 


	Tijek nastavnog sata
	Aktivnosti knjižničarke 
	Aktivnosti učenika
	Nastavni oblici i metode poučavanja
	Nastavni mediji, sredstva i pomagala

	Uvodni dio sata i motivacija

(motivacija, najava teme i cilja sata)
Trajanje: 5 minuta

	Priprema za debatu
Potrebno je pripremiti prostor tako da učenici za debatiranje mogu sučelice sjesti okrenuti ostalim učenicima u razredu.

Formiraju se dvije grupe učenika od kojih će jedna predstavljati afirmacijsku, a druga negacijsku skupinu.

Tri učenika trebaju unaprijed biti pripremljena za vođenje debate. Oni su ujedno i suci koji na kraju ocjenjuju debatu.

Za početak učenike podsjećam da su na nastavi Hrvatskoga jezika učili o raspravljanju, debatiranju.
Učenicima otvaram prezentaciju te pomoću nje ponavljamo naučeno o raspravi/debati, objašnjavam pravila debatiranja, ponašanja i sl.
Napominjem kako je temeljna značajka rasprave/debate da ne daje pobjednika ni pobjeđenoga. Njezina je zadaća zauzimanje osobnog stajališta o temi.
S obzirom da sam učenicima unaprijed najavila temu za današnju debatu, krećemo na glavni dio sata u kojem učenici imaju glavnu riječ.

Zaželim učenicima puno uspjeha u debati, napominjući još jednom da je jako važno da se drže svih unaprijed dogovorenih pravila, posebice da paze na pristojno ponašanje.
	Učenici pažljivo prate prezentaciju.

	usmeno izlaganje, aktivno slušanje

	PowerPoint prezentacija
računalo
projektor


	Središnji dio sata
Trajanje: 30 minuta

	Pažljivo pratim debatu, moderiram po potrebi.
	Učenici voditelji/suci najavljuju govore, pozivaju na pitanja i mjere vrijeme.
Učenici koji su pripremljeni za raspravu govore, iznose argumente skupine koju zastupaju po utvrđenim pravilima. Ostali učenici postavljaju pitanja u vrijeme predviđeno za to.

Učenici voditelji/suci prate raspravu i vode bilješke u Listu za procjenu, prosuđuju koja je strana bolje raspravljala, iznose i obrazlažu svoj stav. 
Učenici voditelji zaključuju debatu.
	usmeno izlaganje, raspravljanje
vrednovanje kao učenje
	

	Završni dio sata
(listić za vrednovanje kao učenje)
Trajanje: 5 minuta
	Učenicima dijelim listić za (samo)vrednovanje rada te ih zamolim da ga ispune.
Učenike pohvaljujem na vrlo dobroj suradnji na današnjem satu.
Zahvalim učenicima na radu.
	Učenici samostalno ispunjavaju listić za vrednovanje rada 

	
	listić za samovrednovanje
rada 


Prilozi:
1. PowerPoint prezentacija
2. Listić za samovrednovanje rada
	PITANJA


	DA
	DJELOMIČNO
	NE

	Argumentirano sam raspravljao/raspravljala

	
	
	

	Dok smo raspravljali, pažljivo sam slušao/la?


	
	
	

	Sviđa li ti se ovakav način rada?


	
	
	

	Kako bi vrednovao svoju vještinu raspravljanja?


	    1          2           3           4           5

nisam
više sam

zadovoljan                    nego zadovoljan



	Što je bilo posebno uspješno u radu tvoje skupine?

     a) radno ozračje

     b) zajedničko rješavanje problema

     c) ponavljanje i usvajanje sadržaja na zanimljiv i dinamičan način




